

**таграс**

ТРАНССЕРВИС

ЖИЗНЬ ТРЕБУЕТ ДВИЖЕНИЯ, ДВИГАЙСЯ ВМЕСТЕ С НАМИ!



ТРАНС-ИНФО

Корпоративная газета ООО «Таграс-ТрансСервис»

Апрель 2023 г.
№ 4 (108)РТ, г. Альметьевск, ул. Маяковского, 127 • <https://tgrsts.ru> • Тел.: 8(8553) 377-803

Газета издается с 19 декабря 2013 года



«Лучший уполномоченный по охране труда» Татнефть Профсоюза

Смотр-конкурс

17 февраля в Центре подготовки кадров Татнефть г. Альметьевска состоялся смотр-конкурс «Лучший уполномоченный по охране труда» Татнефть Профсоюза. В конкурсе приняли участие 23 уполномоченных из подразделений Татнефть и Холдинга Таграс.

Конкурсанты были разделены на 4 группы и показали свои знания в трех этапах:

1. Проверка знаний и навыков по организации снабжения работников средствами защиты от вредных и опасных факторов производства.

2. Выявление опасностей в местах выполнения работ.

3. Оказание первой помощи участником в одной из ситуаций несчастного случая на производстве.

В упорной борьбе уполномоченный по ОТ профсоюзной организации ООО «Таграс-ТрансСервис» **Моисеев Леонид** занял почетное III место.

Поздравляем его с этой заслуженной победой!

Леонид Моисеевич работает в ООО «ТрансСервисЛениногорск» с 2005 года слесарем по ремонту автомобилей, занимается кузовным ремонтом и покраской автомобилей. За высокие трудовые показатели был неоднократно награжден Почетными грамотами ООО «Таграс-ТрансСервис» и ООО «Таграс-Холдинг». В коллективе пользуется большим авторитетом и в своей работе особое внимание уделяет вопросам охраны труда.

Марина Белоногова,
специалист по охране труда Профкома
ООО «Таграс-ТрансСервис»

«День карьеры – 2023»

Новые кадры

14 апреля в Альметьевском государственном нефтяном институте прошел «День карьеры – 2023», организаторами которого выступили сотрудники Центра карьеры и развития компетенций.

В этом году мероприятие проходило в новом спортивном комплексе кампуса Высшей школы нефти, где собрались представители более чем 60 компаний и 200 выпускников вуза. В числе приглашенных предприятий нефтегазовой промышленности была и наша компания Таграс-ТрансСервис.

Формат мероприятия был выстроен в виде беседы студентов с представителями работодателей. Ребята задавали интересующие их вопросы, на которые получили подробные ответы. В свою очередь, и делегаты от организаций в собеседовании смогли оценить качество и уровень подготовки будущих работников. Благодаря таким встречам наш дивизион ежегодно



пополняет свои ряды молодыми, амбициозными специалистами по всем направлениям деятельности.

С целью консолидирования идей по дальнейшему развитию взаимовыгодных партнерских отношений между вузом и предприятиями был проведен круглый стол, на котором была представлена стратегия развития Высшей школы нефти, в том числе новые форматы обучения и инструменты взаимодействия работодателей с АГНИ.

В заключение для представителей предприятий была проведена

экскурсия по лабораторно-исследовательскому корпусу, в ходе которой участники высоко отметили перспективность вуза.

Выражаем благодарность Альметьевскому государственному нефтяному институту за сотрудничество и надеемся на дальнейшую совместную работу.

Азамат Сафиуллин
ведущий инженер СРП,
и.о. председателя
молодежного комитета
ООО «Таграс-ТрансСервис»

Обособленное подразделение ООО «Техно Транс»

Новости подразделений

Обособленное подразделение ООО «Техно Транс» в г. Тольятти образовалось 31 декабря 2020 года в составе группы автотранспортных предприятий ООО «Таграс-ТрансСервис». Является одним из крупнейших в Тольятти операторов рынка корпоративных автотранспортных перевозок.

Основными задачами данного подразделения являются: обеспечение качественного комплексного транспортного обслуживания производственной площадки ООО «Тольяттикаучук» – в части пассажирских перевозок автобусами большой вместимости и легковыми автомобилями различного класса, грузовых автоперевозок по внутризаводским и междугородным маршрутам (в том числе доставка опасных грузов), организация работы на объектах Заказчика автотракторной техники и грузоподъемных механизмов (включая

автокраны грузоподъемностью от 14 до 220 тонн), а также предоставление клининговых услуг, осуществляемых ручным и механизированным способами.

Для реализации указанных основных задач Управляющей компанией ООО «Таграс-ТрансСервис» переданы в г. Тольятти более 100 единиц современной автотранспортной техники, в результате чего автопарк филиала обновлен более чем на 80%.

(Окончание на 2 стр.)



НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ



АБДУЛЛИН
Артур Фазыйлович

1999 года рождения. Образование высшее, в 2021 году окончил Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева по специальности «Безопасность жизнедеятельности в техносфере».

Общий трудовой стаж – 3 года. Имеет опыт работы на должности специалиста по шумоизоляции, полировке, нанесению керамических покрытий.

Последнее место работы – ООО «Казанский двор», на должности – специалист по шумоизоляции, полировке, нанесению керамических покрытий.

В апреле 2023 года назначен на должность механика автомобильной колонны ООО «ТрансСервисАзнакаево».



ЗИННАТОВА
Анна Федоровна

1987 года рождения. Образование среднее профессиональное, в 2006 году окончила Альметьевский торгово-экономический техникум по специальности «Коммерция».

Общий трудовой стаж – 16 лет. Имеет опыт работы на должности продавца-консультанта, машиниста моечных машин, комплектовщика изделий, оператора пульта управления, кладовщика.

Последнее место работы – ООО «МехСервис-НПО», на должности – кладовщик. В марте 2023 года назначена на должность инженера ГСМ АТЦ «Елхов-транссервис».



САУШКИН
Тимур Валерьевич

1988 года рождения. Образование высшее, в 2014 году окончил Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева – КАИ по специальности «Инженер по направлению «Двигатели внутреннего сгорания», в 2016 году окончил тот же университет по специальности «Менеджмент».

Общий трудовой стаж – 15 лет. Имеет опыт работы на должности слесаря по ремонту автомобилей, водителя автомобиля, инженера отдела эксплуатации, начальника службы эксплуатации.

Последнее место работы – ООО «Рем-СервисТранспорт», на должности – начальник службы эксплуатации. В марте 2023 года назначен на должность начальника службы эксплуатации ООО «ТрансСервисЛенингорск».



САХАБИЕВ
Айрат Фиусович

1986 года рождения. Образование высшее, в 2009 году окончил Институт экономики, управления и права (г. Казань) по специальности «Юриспруденция».

Общий трудовой стаж – 17 лет. Имеет опыт работы на должности водителя автомобиля.

Последнее место работы – АТЦ «Нефтегазтранс», на должности – водитель автомобиля.

В марте 2023 года назначен на должность механика автомобильной колонны АТЦ «Нефтегазтранс».

XXII Международная выставка «Оборудование и технологии для нефтегазового комплекса» – «Нефтегаз-2023»

■ **Форум пройдет на территории ЦВК «Экспоцентр» в Москве. В рамках экспозиции российская нефтесервисная группа презентует новинки продукции и услуг, возможности локализации производства и цифровые решения для предприятий нефтегазовой отрасли.**

На стенде «ТАГРАС» будут работать специалисты дивизионов Холдинга:

«ТНГ-Групп» (геофизические исследования и сейсморазведка);

«ТМС групп» (оборудование и решения для нефтесервиса);

«Система-Сервис» (прокат и ремонт нефтепогружного оборудования, оборудования системы поддержания пластового давления и строительства скважин);

«Таграс-РС» (услуги внутрискважинного сервиса, интенсификации притока и повышения нефтеотдачи пластов);

«Таграс-ЭнергоСервис» (комплексные услуги в сфере энергетики и строительства).

В рамках выставки эксперты дивизионов Холдинга «ТАГРАС» продемонстрируют посетителям стенда новейшее оборудование, технологии и разработки, ответят на вопросы, обсудят перспективы сотрудничества с заказчиками и партнерами.

Выставка работает 24–27 апреля. Приглашаем посетить стенд Холдинга «ТАГРАС» 22D20 (павильон 2, зал 2).

Пресс-центр Холдинга «ТАГРАС»

СПРАВКА

Международная выставка «Нефтегаз» проводится ежегодно вместе с Национальным нефтегазовым форумом. Его участники – компании из России, стран дальнего и ближнего зарубежья – эксперты, производители и поставщики нефтегазового и нефтеперерабатывающего оборудования, технологий, услуг.



Обособленное подразделение ООО «Техно Транс»

(Окончание. Начало на 1 стр.)

Это новые комфортабельные брендированные автобусы большого класса НЕФАЗ-5299, новые легковые автомобили TOYOTA Camry и LADA Largus, новые грузопассажирские автомобили ГАЗ, а также другая автомобильная и тракторная техника, предусмотренная в тендерном задании договора на оказание комплексных транспортных услуг для ООО «Тольяттикаучук».

Кроме этого, для решения многочисленных нестандартных (зачастую срочных) транспортных задач Заказчика специалистами обособленного подразделения ООО «Техно Транс» дополнительно привлекаются различные специализированные автотранспортные средства и грузоподъемные механизмы.

Коллектив обособленного подразделения ООО «Техно Транс» в г. Тольятти состоит из 199 высококвалифицированных работников, в том числе 99 водителей автомобилей, а также машинистов автокранов, трактористов, водителей погрузчиков, механизаторов, слесарей по ремонту автомобилей, диспетчеров, механиков. Большинство работников филиала имеют многолетний опыт работы в сфере автомобильного транспорта.

Особые акценты в деятельности филиала делаются на обеспечении безопасности дорожного движения и соблюдении требований Заказчика. Кроме того, достигнута положительная динамика технико-эксплуатационных и экономических показателей работы подразделения.

Хочется поблагодарить весь коллектив филиала г. Тольятти за успешную работу и особенно от-

метить следующих сотрудников ООО «Техно Транс»:

Лазарев Алексей Геннадьевич – водитель автоколонны №4, управляет автобусом большого класса, обеспечивает безопасную и своевременную доставку персонала;

Мокеев Александр Анатольевич и **Бурматов Игорь Владимирович** – водители автоколонны №4, работают на нескольких типах автомобильной техники (легковые автомобили и автобусы малого класса) и безукоризненно выполняют свои должностные обязанности, в том числе при осуществлении командировочных заданий в междугородних рейсах;

Климанова Светлана Валентиновна – водитель автомобиля автоколонны №4, работает в предприятии с мая 2021 года, единственная женщина в водительском коллективе, но уже уверенно освоила «мужскую» профессию и характеризуется как дисциплинированный и ответственный работник;

Батищев Андрей Валентинович – водитель автоколонны №5, успешно аттестованный по транспортной безопасности и задействованный на междугородних рейсах по доставке опасных грузов – химического сырья для ООО «Тольяттикаучук»;

Абдрафиков Рамиль Самигулович – водитель погрузчика автоколонны №5, осуществляющий образцово качественное транспортное обслуживание установки по нейтрализации и очистке сточных вод ООО «Тольяттикаучук», добившийся кратного повышения производительности труда на своем участке работы;

Моторин Александр Иванович – машинист автовышки и автогидроподъемника автоколонны №5, успеш-

но выполняющий все сложные производственные задания, в том числе при обеспечении останочного ремонта в производствах ООО «Тольяттикаучук» и оперативной ликвидации возникающих аварийных ситуаций;

Логинов Валерий Алексеевич – механизатор хозяйственного участка, работает на нескольких типах автотракторной техники, осуществляет бережную техническую эксплуатацию нового экскаватора CATERPILLAR;

Сысоева Марина Николаевна – старший диспетчер, умело осуществляющая руководство процессами планирования транспорта, диспетчерского сопровождения перевозок, учета документации по вырубке филиала;

Ендовицкий Григорий Николаевич – руководитель автоколонны №4, организующий бесперебойные пассажирские перевозки на ООО «Тольяттикаучук», опытный руководитель, пользующийся авторитетом в коллективе.

« Несмотря на объективные трудности, связанные с нестабильной экономической ситуацией в стране и напряженным положением в мире, коллектив обособленного подразделения ООО «Техно Транс» в г. Тольятти продолжает выполнять на высоком уровне поставленные перед ним задачи, оставаясь надежным поставщиком качественных транспортных и клининговых услуг для ООО «Тольяттикаучук», а также для других заказчиков.

Светлана Ожогина, руководитель службы персонала ООО «Техно Транс» ОП Тольятти

Дисциплина – основа охраны труда

Охрана труда

Выполнение многих трудовых функций работниками требует использования специальной одежды, которая призвана предотвращать воздействие на работников вредных факторов.

Существует ряд нарушений, из-за которых охрана труда в организациях мягко говоря «хромает», одним из них является использование работниками спецодежды и средств индивидуальной защиты не в полной мере.

Поэтому утро в ремонтно-механической мастерской ООО «УТТ Бугульминское» начинается с построения работников. Старший мастер РММ Григорьев В.Б. при раздаче сменно-

го задания для каждого работника сразу проверяет их внешний вид, а именно обеспеченность работников средствами индивидуальной защиты, наличие удостоверений по охране труда, что эффективно дисциплинирует. Здесь же и озвучиваются выявленные нарушения правил охраны труда, которые были зафиксированы в журнале проверки состояния условий труда накануне. Предлагаются способы устранения и дальнейшего недопущения данных нарушений.

Только дисциплина и личная ответственность каждого может помочь предприятию стать единой командой на пути предотвращения производственных травм и успешного развития.

Юлия Шайхутдинова,
ведущий специалист по ОТ и ПБ
ООО «УТТ Бугульминское»



Лучший папа, спортсмен и хороший работник

Знай наших!

В ООО «Таграс-ТрансСервис», в подразделении АТЦ «ТрансСервисУрал», работает многодетный отец, отзывчивый, инициативный и ответственный работник – водитель автобуса Нефаз-5299 (заказчик АО «Транснефть-Урал») **Шамшиев Вячеслав Валентинович.**

Кроме вышеперечисленного, Вячеслав с детства активно занимается легкой атлетикой, лыжным спортом, принимает участие в различных марафонах.

Имеет множество наград, выигранных как на городских, так и на республиканских соревнованиях.

Четыре года подряд Вячеслав занимал вместе со своей семьей I место по Республике Башкортостан в семейных стартах. Неоднократно занимал призовые – первые места в гонках на лыжах и в марафонах. В июне 2023 года он приглашен в г. Самару как победитель прошлых соревнований на уровне Республики Башкортостан, на Общероссийские соревнования по легкой атлетике (организатор ПАО «Роснефть»).

Постоянно тренируясь, воспитывая в себе силу духа, Вячеслав Валентинович причащает к этому своих детей. Агитируя заниматься спортом друзей и знакомых, он служит примером в родном городе Нефтекамске. Многие

из тех, кто знает Вячеслава, последовали его примеру – двигаться в ногу со спортом и вести здоровый образ жизни. При таком честном, добром и в то же время строгом отношении к себе и своей семье, Вячеслав проявляет такое же отношение и к работе. На него всегда можно положиться, зная, что не подведет.

У руководства и коллектива АТЦ «ТрансСервисУрал» Шамшиев В.В. пользуется заслуженным уважением.

Павел Ворсин,
инженер ОТ и БД
АТЦ «ТрансСервисУрал»



Особенности и плюсы системы ГЛОНАСС

Технология развития

Сегодня система ГЛОНАСС становится более востребованной. Она все чаще используется среди владельцев транспортных средств.

ГЛОНАСС – это российская разработка, создатели принимали во внимание многочисленные нюансы для успешного создания системы. Важно учесть, что основная задача связана с определением местонахождения транспорта. Спутники успешно взаимодействуют с навигационной системой и отправляют сигналы. При движении автомобиля координаты меняются, но через определенные промежутки, обновляются данные и пересчитывается расстояние.

Основными преимуществами данной системы являются:

- ✓ Оперативный контроль нахождения ТС;
- ✓ Уменьшение расходов. Руководство компании вправе следить за протяженностью маршрута, количеством используемого топлива и временем доставки. А с помощью датчика уровня топлива (ДУТ) добавляется возможность даже следить за расходом, сливом бензина или дизеля;
- ✓ Полноценный контроль режима работы водителей. На карте видны точки движения и остановок, ведь маршрут должен гарантированно соблюдаться, поскольку служебный транспорт следует использовать строго с учетом поставленных целей.

Такие плюсы оказываются значимыми для большинства транспортных компаний.

В наши дни очень важен мониторинг транспорта. Главная цель – привлечь внимание специфику организации мониторинга коммерческого транспорта, в целях эффективного контроля за деятельностью организации. Благодаря такой системе повышаются шансы на успешный и комплексный мониторинг, чтобы в дальнейшем не возникало вопросов относительно деятельности водителя предприятия.

Важно понимать, что специальные системы мониторинга отличаются высоким уровнем эффективности, причем они позволяют получать все значимые сведения относительно работы компании.

Благодаря системе спутникового мониторинга, всегда необходимо помнить, что Большой Брат следит за тобой, где бы ты ни находился!

Александр Еланский,
ведущий инженер по GPS навигации
ООО «Таграс-ТрансСервис»



Особый противопожарный режим

Безопасность

Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 30 марта 2023 года № 376 «Об установлении на территории Республики Татарстан особого противопожарного режима» с 17 апреля по 10 мая на территории республики вводится особый противопожарный режим (ОПР).

Напомним, что за несоблюдение требований пожарной безопасности в период особого противопожарного режима мера административной ответственности повышена в 2 раза:

- на граждан в размере **от 10 тысяч до 20 тысяч рублей;**
- на должностных лиц – **от 30 тысяч до 60 тысяч рублей;**
- на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, – **от 60 тысяч до 80 тысяч рублей;**
- на юридических лиц – **от 400 тысяч до 800 тысяч рублей.**

Главная особенность ОПР в этом году – полный запрет в этот период на разведение костров, сжигание твердых бытовых отходов, сухой травы и мусора.

Запрещено также использование открытого огня для приготовления пищи в специальных несгораемых емкостях (мангалах, жаровнях и пр.), иных приспособлениях для тепловой обработки пищи, в населенных пунктах, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров, на территориях ведения гражданами садоводства или огородничества, подверженных угрозе лесных пожаров, территориях организации отдыха детей и их



оздоровления, подверженных угрозе лесных пожаров, а также объектов экономики, граничащих с лесными массивами, за исключением мангалов и иных приспособлений, находящихся и эксплуатирующихся на территориях объектов общественного питания (ресторанов, кафе, баров и пр.).

Кроме того, под запретом применение пиротехнических изделий 1–3 классов опасности на территориях населенных пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров и других ландшафтных (природных) пожаров.

Также запрещен запуск неуправляемых изделий из горючих материалов, принцип подъема которых на высоту основан на нагревании воздуха внутри конструкций с помощью открытого огня.

Кроме того, данным постановлением с целью выявления пала сухой травянистой растительности, а также оперативного реагирования на очаги пожаров, будут создаваться патрульно-контрольные группы. В задачи этих групп будут входить

не только вопросы предупреждения, пресечения и выявления фактов сжигания сухой травы и мусора, оперативное тушение данных загораний на ранней стадии, но и любители приготовления шашлыков и прочей пищи в мангалах на запрещенной постановлением территории не останутся без внимания надзорных органов.

Еще раз, из года в год напоминаем: водители автомобилей, допускающие курение, не кидайте окурки от сигарет на сухую траву! Из-за одного непотушенного окурка сгорают целые леса и поля, а вместе с ними и животный мир. А ведь недалеко от полей и лесов находятся деревни и другие населенные пункты, огонь распространяется с такой силой, что, достигая их, наносит непоправимый ущерб, создает угрозу жизни и здоровью людей! Курить следует в специально отведенных для этих целей местах.

Юлия Шайхутдинова, ведущий специалист по ОТ и ПБ ООО «УТТ Бугульминское»

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С 65-летием!

- 13.04 Гадалин Владимир Николаевич**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Альметьевское УТТ-3»
- 20.04 Лифатов Сергей Юрьевич**, слесарь по ремонту автомобилей, Автотранспортный цех «Елховтранссервис»
- 27.04 Назаров Александр Степанович**, сторож, ООО «УТТ Бугульминское»

С 60-летием!

- 04.04 Крейдо Виталий Викторович**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Елховтранссервис»
- 08.04 Таюпова Рида Рауфовна**, диспетчер автомобильного транспорта, Обособленное подразделение АТЦ «ТрансСервисУрал»
- 10.04 Бондарюк Александр Николаевич**, водитель автомобиля, ООО «ТрансСервисЕлабуга»
- 11.04 Михайлов Анатолий Юрьевич**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Нефтегазтранс»
- 13.04 Ефремов Сергей Николаевич**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТехноТранс»
- 13.04 Лукин Леонид Васильевич**, оператор внешней уборки (механизированный), ООО «ТехноТранс»
- 16.04 Миннебаев Шагит Шафхатович**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Альметьевское УТТ-3»
- 17.04 Чуканов Габдулгалие Каликович**, водитель автомобиля 2 класса, ООО «ТрансСервисАзнакаево»
- 18.04 Ибатуллин Ильгиз Габдуллович**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТрансСервисЕлабуга»
- 22.04 Марков Владимир Петрович**, водитель автомобиля, ООО «ТехноТранс»
- 23.04 Берсенов Михаил Михайлович**, водитель автомобиля, ООО «ТрансСервисЕлабуга»
- 24.04 Якупов Илмер Рафисович**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТрансСервисАзнакаево»
- 24.04 Галиев Акъдас Васильевич**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «УТТ Бугульминское»
- 24.04 Минязов Рамиль Рашидович**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТехноТранс»
- 25.04 Фараудинов Равиль Анасович**, водитель автомобиля, Автотранспортный цех «Елховтранссервис»
- 25.04 Хузин Айрат Габдуллович**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТрансСервисСулеево»
- 27.04 Мазитов Гулус Мугавиевич**, тракторист, ООО «ТрансСервисАзнакаево»
- 28.04 Салихьянов Нияз Раисович**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТехноТранс»

С 55-летием!

- 01.04 Фадеев Владимир Васильевич**, слесарь по ремонту автомобилей, ООО «ТрансСервисНурлат»
- 08.04 Кудрявцев Андрей Константинович**, водитель автомобиля, ООО «УТТ Бугульминское»
- 13.04 Загруднинов Алик Сергеевич**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Альметьевское УТТ-3»
- 14.04 Гимадиев Илшат Алмасович**, водитель автомобиля 2 класса, ООО «ТрансСервисЛениногорск»
- 17.04 Кириллов Александр Сергеевич**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «УТТ Бугульминское»
- 22.04 Хуснутдинов Динар Миннигаитович**, водитель автомобиля 3 класса, ООО «ТрансСервисЕлабуга»
- 24.04 Юнусов Ильфат Мухтарович**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТрансСервисЛениногорск»
- 25.04 Галлямова Рузалия Фаиковна**, кладовщик, Автотранспортный цех «Нефтегазтранс»
- 29.04 Закиров Рамиль Вагизович**, электрогазосварщик, ООО «ТрансСервисАзнакаево»

С 50-летием!

- 03.04 Ризванов Иргат Галимзянович**, водитель автомобиля, ООО «ТрансСервисЕлабуга»
- 04.04 Закиров Ильгиз Рафаилович**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Альметьевское УТТ-3»
- 05.04 Игнатъев Олег Алексеевич**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Елховтранссервис»
- 08.04 Афлятунов Фарит Вахитович**, водитель автомобиля 2 класса, Автотранспортный цех «Елховтранссервис»
- 17.04 Маликов Данил Яхиевич**, тракторист, ООО «ТрансСервисАзнакаево»
- 25.04 Моисеев Анатолий Геннадьевич**, водитель автомобиля 1 класса, ООО «ТрансСервисАзнакаево»
- 27.04 Хафизов Ильхам Иршатович**, водитель автомобиля 1 класса, Автотранспортный цех «Елховтранссервис»

Уголок поэзии

Дождь

Хмурые тучи небо накрыли.
И ветер качает макушки берез,
По полю таская клубы из пыли,
Роняя на землю каплями слез.

Сажу у окна, глядя на это.
Люблю я в такую погоду писать.
Став на мгновение русским

поэтом,

О дивной погоде рифмы слагать.

И по стеклу печально стучатся.

Будто бы что-то хотят мне

сказать.

Сливаясь в одно, тоскливо

стекают.

Увы, мне их мысли совсем

не понять.

Закончился дождь, развеялись

тучи

И задышала по новой земля.

Нет для меня погоды той лучше.

Мне нравится дождь.

Откровенен с ним я.

Александр Арзамасцев,
водитель ООО «ТрансСервисНурлат»

Требуются водители категории В, С, Д, Е
Приведи друга и получи до 10000 руб.!

Внимание: АКЦИЯ!

тел. +7 917 858 00 00



ВНИМАНИЕ!

Если вы стали свидетелем каких-то противоправных действий, хищения или использования ресурсов предприятия в личных целях, позвоните по номеру **ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ 8(800)2343029** или в службу экономической безопасности **(8553) 377-859.**